

Путину - да, ЮКОСу - нет: избирательная история

Опальное в народе Минобрнауки куёт новый историко-культурный стандарт, пытаясь подогнать российскую историю под единую кальку.

Министерство образования бьется над стратегически важной для государства проблемой: как и по каким стандартам преподавать историю? **Полным ходом идет разработка так называемого нового историко-культурного стандарта, в рамках которого будет создана «единая концепция» преподавания предмета.**

В этой связи пройдет массовая зачистка уже существующих учебников истории. **Перечень учебников, имеющих гриф Минобрнауки, будет нещадно урезан.**

Согласно нынешним наработкам чиновников, - которые представила газета «Ведомости» - **курс российской истории должен воспитывать в школьниках чувство патриотизма и терпимость к другим национальностям. Формируя чувство гордости за свою страну, «желательно акцентировать внимание на массовом героизме в освободительных войнах».**

Министерские сановники также призывают обращать внимание не только на достоинства, но и на недостатки и просчеты в деятельности российских правителей.

Вот только недостатки правления действующего президента России Владимира Путина нам предлагают обойти глухим молчанием, ограничиваясь лишь заслугами: создание института полпредов, новая концепция внешней политики, «новый порядок избрания» (то есть отмена выборов) губернаторов и провозглашение нацпроектов.

Резонансное дело «ЮКОСа» и Михаил Ходорковский, по мнению разработчиков проекта, также не представляют никакого интереса для истории.

В целом же принципы «новых подходов», которые декларируются министерством, остаются эфемерными.

Творить историю – дело, конечно, благородное. Интерпретировать ее – вдвойне ответственная задача. И было бы здорово, если Министерство образования при этом помнило о понятии плюрализма мнений и взглядов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)